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  فيزيولوژي
  ؟كندنميدر مقايسه با زمان استراحت، كدام مورد حين انقباض در تار عضله اسكلتي افزايش پيدا   -1

 ATP  د) +Ca2  ج) Phosphate  ب) Adenosine  الف)

  مورد مسئول وقوع فرآيند آتروفي در عضله اسكلتي است؟كدام   -2
 Apoptotic caspase protein  الف)

  Lysosomal degradation of myofilaments  ب)
  ATP–dependent ubiquitin – proteasome pathway  ج)
 Depolymerization of actin and myosin  د)

  تواند به مقدار زمان استراحت برگردد؟كننده، نيروي كدام عضله ميضرغم تداوم حضور عامل منقب علي  -3
 Bladder  د) Paraspinal  ج) Ciliary  ب) Diaphragm  الف)

  دهد؟در غشاي كدام سلول زير رخ مي Solvent dragروند   -4
 گليال د)  پوست ج)  نورون ب)  تليالاپي  الف)

  شود؟زير موجب انقباض عضله صاف ميكدام عامل   -5
 هيپوكسي د)  سروتونين ج)  NO  ب)  اسيد لاكتيك  الف)

  كدام عامل زير در تعيين زمان مورد نياز براي شل شدن عضله صاف نقش دارد؟  -6
 ميزان ميوزين فسفاتاز فعال در سلول  الف)

  ميوزين توسط سر ATPسرعت هيدروليز   ب)
  كالمودولين ـ كمپلكس كلسيمتشكيل   ج)
 ميوزين كيناز فسفريله در سلول  د)

  درباره سرعت هدايت پيام عصبي در طول آكسون، كدام صحيح است؟  -7
 .با قطر داخلي اكسون رابطه عكس دارد  الف)

  .با طول اكسون رابطه مستقيم دارد  ب)
  .با ضخامت ميلين نسبت عكس دارد  ج)
 .ني غشا رابطه عكس داردبا ظرفيت خاز  د)

  تر است؟دوره زماني انقباض ايزومتريك در كدام عضله طولاني  -8
 مورب خارجي چشم  الف)

  گاستروكنميوس  ب)
  سولئوس  ج)
 دوسر بازو  د)

  شود؟   كدام مورد زير موجب آنمي مگالو بلاستيك مي  -9
 رودهجذب بيش از حد فوليك اسيد از   الف)

  آتروفي موكوس معدي  ب)
  خون B12افزايش ويتامين   ج)
 Dكاهش جذب ويتامين   د)
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  كدام ويتامين زير براي بلوغ گلبول قرمز ضروري است؟       -10
 B6  د) B12  ج) D  ب) E  الف)

  در مورد امواج الكتروكارديوگرام، كدام گزينه صحيح است؟  -11
  شود.مي QRSافزايش شديد سطح پتاسيم پلاسمايي باعث كوتاه شدن كمپلكس   الف)
  شود.مي QTهاي پتاسيمي قلبي باعث كوتاه شدن كاهش عملكرد كانال  ب)
  شود.مي QTو فاصله  STهيپوكلسمي باعث كوتاه شدن قطعه   ج)
  شود.مي Tافزايش سطح پلاسماي پتاسيم باعث افزايش دامنه موج   د)

  در مورد گره دهليزي بطني، گزينه درست كدام است؟  -12
 .باشددار ميعلت اصلي هدايت آهسته، تعداد كم اتصالات شكاف  الف)

  .كنندهاي كوچكي هستند كه هدايت را كند ميهاي پوركنژ سلولسلول  ب)
  .كنددسته هيس جريان الكتريكي را به صورت دو طرفه هدايت مي  ج)
 .نمايداي بوده كه كمك مؤثري به انتشار جريان الكتريكي ميهاي انقباضي گستردهكنژ سلولهاي پورسلول  د)

  كدام است؟ غلطدر مورد عملكرد مكانيكي قلب، گزينه   -13
 .ها در زمان انقباض با حجم ثابت استبيشترين حجم خون بطن  الف)

  .ثابت استشدگي با حجم كمترين حجم خون بطني در زمان شل  ب)
  .دريچه قلبي بسته هستند 4شدگي با حجم ثابت هر در شل  ج)
 .شوندهاي دو و سه لتي باز ميدر شروع دياستول دريچه  د)

 در مورد دريچه ميترال كدام گزينه صحيح است؟  -14

 .همزمان است  PRانقباض آن تقريبا با فاصله  الف) 

  .بسته شدن به انقباض عضلات پاپيلري نيازمند است براي  ب)
  .بسته شدن آن اندكي پس از آغاز انقباض عضلات پاپيلري رخ مي دهد   ج)
 .از نظر زماني تقريبا در انتهاي مرحله انقباض ايزوولوميك بسته مي شود  د)

  خ مي دهد؟كداميك از وقايع زير در حدفاصل صداي اول تا صداي دوم قلب ر  -15
 افزايش حجم بطني  الف) 

  افزايش فشار بطني  ب)
  كاهش فشار شريان ريوي  ج)
  انقباض عضلات پاپيلري  د)

 كدام است؟ غلطگيري جريان خون، گزينه در ارتباط با فيزيك اندازه  -16

 .شوددر يك ميدان مغناطيسي عبور مايع يونيزه باعث القاي جريان الكتريكي مي  الف)

  .شودالقاي جريان الكتريسيته در ميدان مغناطيسي موجب حركت مي  ب)
  .باشددر فلومتر الكترومغناطيس اساس كار بازگشت امواج ارسالي و ثبت آن مي  ج)
 .گيري تغييرات جريان خون برخوردار استفلومتر داپلري از حساسيت زيادي در اندازه  د)
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  ؟است نادرست كدام گزينه ،هاي محيطي در شريان نبض هاي فشاريدر ارتباط با انتقال  -17
 .ليانس عروق داردپدرجه تضعيف نبض فشاري نسبت مستقيم با كم  الف) 

  .هاي بزرگ است هاي كوچك بيشتر از شريان سرعت انتقال نبض فشاري در شريان  ب)
  .سرعت انتقال نبض فشاري از سرعت جريان خون بيشتر است  ج)
 .ها دارد تضعيف نبض فشاري نسبت عكس با مقاومت شريانچهدرجه   د)

  در مورد رفلكس بارورسپتوري كنترل فشار شرياني كدام گزينه صحيح است؟  -18
 .هاي كم فشار عروقي هستند بارورسپتورهاي كاروتيدي از نوع گيرنده  الف) 

  .فشار شرياني استرفلكس بارورسپتوري مهمترين مكانيسم هورموني كنترل   ب)
  .شود حلقي به بصل النخاع ارسال مي -پيام بارورسپتورهاي آئورتي از طريق اعصاب زباني  ج)
 .بارورسپتورها در تنظيم بلند مدت فشار شرياني اهميت چنداني ندارند  د)

ون در كـدام محـدوده تقريبـي    نسبت تغييرات تعداد ايمپالس هاي صادره از اجسام كاروتيد بر تغييرات فشار خ  -19
  فشار خون (برحسب ميلي متر جيوه) حداكثر مقدار خود را دارد؟

  120بيشتر از   د)  70-80 ج)  90-110 ب) 50-60الف) 

  فشار متوسط پرشدگي خون با كدام عامل زير رابطه مستقيم دارد؟  -20
 حجم پذيري و يا كمپليانس سياهرگي  الف) 

  قلبي و مقاومت عروقيبرون ده   ب)
  حجم خون موجود در سيستم عروقي  ج)
 فشار خون دياستولي و سيستولي شرياني   د)

  ؟شودنميها توليد در آلوئول IIتليال نوع هاي اپيكدام مورد زير توسط سلول  -21
  Homocysteine  د) Tubular myelin  ج) Lamellar bodies  ب) Surfactant  الف)

هـا نقـش   هاي كولكتين بوده و در ايمني ذاتي در مجاري هـوايي و آلوئـول  كدام مورد زير عضو خانواده پروتئين  -22
  دارند؟
 SP-Aو  SP-C  د) SP-Dو  SP-C  ج) SP-Aو  SP-B  ب) SP-Aو  SP-D  الف)

جب شل شدن عضله صـاف شـريان و وريـدهاي ريـوي     تحريك كدام گيرنده زير وابسته به اندوتليوم بوده و مو  -23
  گردد؟ مي

 M3موسكاريني نوع  د) 2Xپورينرژيك نوع  ج) Aاندوتلين  ب)  1سروتونيني نوع   الف)

  هاي سيستميك در پاسخ به هيپوكسي چيست؟هاي ريوي با شريانتفاوت شريان  -24
  .شوندشل مي O2حساس به  K+هاي هاي سيستميك از طريق باز شدن كانالشريان  الف)
  .شوندتنگ مي O2حساس به  K+هاي هاي ريوي از طريق بسته شدن كانالشريان  ب)
  .شوندتنگ مي ATPحساس به  K+هاي هاي سيستميك از طريق بسته شدن كانالشريان  ج)
 .شوندشل مي ATPحساس به  K+هاي هاي ريوي با باز شدن كانالشريان  د)

  ؟شودنميدر محاسبه فضاي مرده كل، كدام مورد زير لحاظ   -25
 ماندهحجم باقي د)  حجم جاري ج)  خون شرياني PCO2  ب)  گاز بازدمي  PCO2  الف)
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  كدام مورد زير درباره امواج دودي مري درست است؟  -26
 .شودموج دودي ثانويه مري، توسط مركز بلع كنترل مي  الف)

  .شوددودي اوليه، توسط مركز بلع كنترل ميموج   ب)
  .شودموج دودي اوليه مري، از لايه عضلاني صاف مري شروع مي  ج)
 .شودموج دودي اوليه، منحصراً توسط شبكه ميانتريك كنترل مي  د)

  اي صحيح است؟كدام عبارت زير درباره ترشح لوزالمعده -27
  .كنددر دوازدهه، ترشح آن را زياد مي 5/4كمتر از  pHكيموس با   الف)
  .كندسكرتين، ترشح جزء آنزيمي لوزالمعده را شديداً زياد مي  ب)
  .كندكوله سيستوكينين ترشح جزء آبكي لوزالمعده را شديداً زياد مي  ج)
 .كندتحريك سيستم عصبي پاراسمپاتيك ترشح لوزالمعده را كم مي  د)

  شود؟ا، توسط كدام مورد زير تحريك ميانقباض كيسه صفر  -28
 محصولات هضم چربي در دوازدهه  الف)

  اسيدهاي صفراوي وريد باب  ب)
  سكرتين  ج)
 غلظت اسموتيكي مواد محلول در كيسه صفرا  د)

  كدام مورد زير درباره جذب مواد در روده درست است؟   -29
  .است مجراي روده به شكل اسيدهاي آمينههاي ها از غشاي سلولجذب اعظم پروتئين  الف)

  .جذب اسيدهاي آمينه در روده كاملاً وابسته به سديم است  ب)
  .جذب گالاكتوز همانند جذب گلوكز است  ج)
 .آلدوسترون تأثيري بر جذب سديم در روده ندارد  د)

30-  pH و ميزان ترشحات غدد برونر روده چگونه است؟  
 ليتر در روزميلي 2000اسيدي ـ   الف)

  ليتر در روزميلي 200قليايي ـ   ب)
  ليتر در روزميلي 200اسيدي ـ   ج)
 ليتر در روزميلي 1800قليايي ـ   د)

  پذير است؟در مورد كداميك از مواد زير، هر دو روند بازجذب و ترشح توبولي امكان  -31
 سديم  الف)

  اسيد پارا آمينوهيپوريك  ب)
  كرآتينين  ج)
 اوره  د)

هاي وابران به ترتيب چه اثـري بـر ميـزان فيلتراسـيون گلـومرولي و فشـار       برابري مقاومت شريانچه 2افزايش   -32
  تواند داشته باشد؟سيستميك مي

 افزايش ـ كاهش د)  كاهش ـ افزايش ج)  افزايش ـ افزايش ب)  كاهش ـ كاهش  الف)
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  هاي زير صحيح است؟يرانس كليوي، كداميك از گزينهدر بحث كل -33
 .ها از پلاسما پاك شودكليرانس كليوي يك ماده، مقداري از آن ماده است كه در واحد زمان توسط كليه  الف)

 .وقتي كليرانس يك ماده از اينولين بيشتر باشد، حتماً براي آن ترشح توبولي وجود دارد  ب)

  .ماده از ميزان فيلتره شده آن بيشتر باشد، حتماً براي آن ماده بازجذب توبولي وجود ندارداگر ميزان كليرانس يك   ج)
  .است GFRشده كرآتينين و اينولين برابرند، كليرانس كرآتينين معيار مناسبي براي تعيين چون مقادير دفع  د)

  هاي زير در مورد ترشح رنين صحيح است؟كداميك از گزينه  -34
 .شوددر پاسخ به افزايش سديم توبولي از ماكولادنسا ترشح مي  الف)

  .شودهاي مزانژيال آزاد ميبه دنبال تحريك سمپاتيك از سلول  ب)
  .شوددر پاسخ به افزايش فشار خون از كبد ترشح مي  ج)
 .شودهاي پهلوي گلومرولي ترشح ميها از سلول در پاسخ به كاهش كلر در توبول  د)

  هاي زير در خصوص تنظيم كليوي اسيد و باز صحيح است؟كداميك از گزينه  -35
  شود.مايع توبولي در پروكزيمال ايجاد مي pHبيشترين كاهش   الف)
NH4ها انتقال كليه  ب)

 دهند.به خون را در پاسخ به اسيدوز افزايش مي +

  برابر پلاسما باشد.تواند تا چند صد غلظت نهايي يون هيدروژن در ادرار مي  ج)
  كنند.پروتون ترشح مي Bهاي انتركاله نوع در اسيدوز، سلول  د)

اگر سلول بتا لانگرهانس را در محيطي كه غلظت كلسيم آن بسيار اندك است قرار داده و سپس غلظت گلـوكز و    -36
  كند؟مي اسيدهاي آمينه آن را افزايش دهيم، ترشح انسولين به ترتيب چه تغييري

 يابد.ابتدا كاهش يافته و سپس افزايش مي  الف)

  يابد.ابتدا افزايش يافته و سپس كاهش مي  ب)
  ماند.ابتدا كاهش يافته و همچنان پايين مي  ج)
  ماند.ابتدا افزايش يافته و همچنان بالا مي  د)

  يابد؟ورد زير افزايش ميبه دنبال افزايش نسبت انسولين به گلوكاگن پلاسما، كدام م  -37
 فعاليت فسفوفروكتوكيناز  الف)

  فعاليت سيستم سمپاتيك  ب)
  كتوژنز در بافت كبدي  ج)
 رهايش اسيدهاي چرب آزاد از بافت چربي  د)

افزايش هورمون .......... باعث افزايش اسيدهاي چرب آزاد، افزايش ترشح كلسترول به صفرا و تشديد گليكوليز و  -38
  شود.گلوكو نئوژنز مي

 انسولين د)  T3   ج)  كورتيزول ب)  گلوكاگن  الف)

در جذب كلسيم از دئودنوم را تحت تأثير قـرار   Dاختلال در عملكرد ژن كدام پروتئين زير اثر فرم فعال ويتامين   -39
  ؟دهدنمي

 TRPV5هاي كلسيمي كانال  الف)

 Calbindin  ب)

  Na+ / Ca2+  exchanger  ج)
 هاي پتاسيمي وابسته به كلسيمكانال  د)
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  دهند؟كدام مجموعه هورموني زير، همگي ليپوليز را افزايش و گليكوژنز را كاهش مي  -40
 نفرينرمون رشد، گلوكاگن، اپيهو  الف)

  كورتيزول، هورمون رشد، گلوكاگن  ب)
  نفرين، انسولين، كورتيزولاپي  ج)
 نفرينكورتيزول، گلوكاگن، اپي  د)

  كند؟كاهش عملكرد كدام پروتئين، جذب يد توسط غدد تيروئيد را مختل مي  -41
 Na+ / K+  ATPase  الف)

  Pendrin  ب)
  Megalin  ج)
 Deiodinase  د)

  دهد؟ليوان آب را به دنبال هم بنوشد، كدام تغيير زير در بدن وي رخ مي 4اگر فردي   -42
  .يابدافزايش مي ADHاسمولاريته خون كاهش يافته و ترشح   الف)
  .يابدكاهش مي ADHحجم پلاسما افزايش يافته و ترشح   ب)
  .شودآلدوسترون كم ميغلظت سديم پلاسما كاهش يافته و ترشح   ج)
 .شودفشار خون افزايش يافته و فعاليت بخش مركزي آدرنال زياد مي  د)

  داشت؟ نخواهدتزريق آندروژن به يك فرد نرمال، كاهش كداميك را به دنبال   -43
 هاي سمينيفراسپرماتوژنز در لوله  الف)

  از هيپوفيز پيشين LHرهايش   ب)
  هاي سمينيفرتستوسترون در لولهميزان توليد   ج)
 هاي سرتوليتعداد اتصالات محكم بين سلول  د)

روز  30سالگي به بلوغ رسيده است. اگر طول دوره ماهيانه وي  13ساله را در نظر بگيريد كه در سن  35يك خانم   -44
  حدوداً چقدر است؟روز طول بكشد، سن اووسيت اوليه در اين فرد  16و در مرحله فوليكولار 

 روز 30 د)  سال 22 ج)  سال 35 ب)  روز 16  الف)

  ام بارداري نسبت به هفته دهم، طبيعي است؟هاي زير در هفته سيكاهش كداميك از هورمون  -45
 Human placental lactogen  الف)

  Estriol  ب)
  Human chorionic gonadotropin  ج)
 Progestrone  د)

داري كاهش در نوك انگشتان دست، به طور معني Spatial localizationها، قدرت با تخريب كدام گروه از گيرنده  -46
  يابد؟مي

 Raffini ending  الف)

  Free nerve ending  ب)
  Meissner’s corpuscle  ج)
 Merkel’s disk  د)
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  زند؟سارا مي Iggoهاي زير گنبد كدام گيرنده  -47
 Merkel’s disk  الف)

  Pacinian corpuscle  ب)
  Meissner’s corpuscle  ج)
 Hair end-organ  د)

  ها قرار دارند؟ Color blobدر كدام لايه از قشر بينايي اوليه،   -48
 IVدر لايه  Cα  الف)

 IVها بجز همه لايه  ب)

 IVلايه   ج)

 IVدر لايه  Cβلايه   د)

هاي شنوايي به ساقه مغز هسـتند، در كـدام هسـته قـرار     ورودي Time – lagهايي كه مسئول شناسايي نورون  -49
  دارند؟
 Inferior olivary nucleus  الف)

  Lateral superior olivary nucleus  ب)
  Medial superior olivary nucleus  ج)
 Medial lemniscal nucleus  د)

  ؟ندارندگيري گلومرولي در سيستم بويايي نقش هاي زير در شكلاز نورونكداميك   -50
 Golgi  د) Mitral  ج) Tufted  ب) Olfactory  الف)

  اي از كدام ساختار است؟هاي قاعدهورودي اصلي عقده  -51
 تالاموس د)  تشكيلات مشبك ج)  قشر مغز ب)  مخچه  الف)

  ؟نيستكدام مورد، از علائم تخريب مخچه   -52
 عدم هماهنگي عضلاني  الف)

  افزايش تون عضلاني  ب)
  لرزش ارادي  ج)
 ناتواني در تخمين فاصله در حركت  د)

  كدام عبارت زير در مورد كنترل مصرف غذا درست است؟  -53
 مركز گرسنگي در هيپوتالاموس شكمي ـ مياني قرار دارد.  الف)

  دهد.پتين مصرف غذا و متابوليسم را افزايش ميل  ب)
  دهد.در هيپوتالاموس اشتها را افزايش مي Yافزايش نوروپپتيد   ج)
 كند.هاي توليدكننده گرلين مصرف غذا را كم ميتحريك نورون  د)

  كدام مورد زير درباره خواب درست است؟  -54
 شود.هش خواب ميهاي هسته سجافي سبب كاتحريك نورون  الف)

  كند.افزايش استيل كولين مغز، خواب عميق را زياد مي  ب)
  ها، با ريتم دلتا همراه است.خواب با حركات سريع چشم  ج)
 شود.خواب با امواج متناقض سبب تثبيت حافظه مي  د)
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  كند؟كدام قشر مغز به تجزيه و تحليل خودآگاهانه كمك مي  -55
 گيجگاهي د)  جلوي پيريفرم ج)  پس سري ب)  اوربيتوفرونتال  الف)

  ريزي حركات متوالي را به عهده دارند؟كدام قسمت هاي مخچه برنامه  -56
 اي نيمكره جانبي و هسته واسطه  الف)

  مخچه نخاعي و هسته اينترپوز   ب)
  دارمخچه مغزي و هسته دندانه  ج)
 ستيژيالناحيه بينابيني و هسته فا  د)

  تر است؟كداميك از مسيرهاي عصبي زير از نظر عملكرد، به كورتيكواسپاينال شبيه  -57
 Bulbospinal  د) Reticulospinal  ج) Rubrospinal  ب) Vestibulospinal  الف)

  شود؟تخريب كدام ناحيه مغز ميدرك نكردن مفهوم كلمات خوانده شده از روي كتاب، احتمالاً مرتبط به   -58
 Broca’s area  الف)

  Angular gyrus  ب)
  Secondary visual cortex  ج)
 Prefrontal area  د)

  ؟افتدنميكدام مورد زير اتفاق  Long–term memoryدر پديده   -59
 هاي رهايش وزيكوليافزايش تعداد جايگاه  الف)

  سيناپسيهر غشاي پس خوردگي درافزايش سطح و چين  ب)
  سيناپسيهاي پيشبالا رفتن تعداد پايانه  ج)
 افزايش ميزان رهايش نوروترانسميتر  د)

  در مورد خواب، كدام گزينه صحيح است؟  -60
  شود.آغاز مي Slow wave sleepدر ابتداي خواب، بلافاصله   الف)
  همراه است. REMاكثر مراحل خواب، با   ب)
 يابد.عضلاني بدن، حين خواب عميق، كاهش مي حركات  ج)

  منظم تر است. REMضربان قلب و تعداد تنفس در خواب   د) 

  بيوشيمي 
  پپتيد زير تحت اثر تريپسين قرار گرفته است: -61

His-Ser-Lys-Ala-Trp-Ile-Arg-Phe-His 

  ترمينال پپتيدهاي حاصل كدام گزينه درست است؟ Nدر مورد  
  His , Lys , Arg  د) Ile , His , His  ج) Lys , Ile , Arg  ب) Ala , His , Phe  الف)

  (لسيتين كلسترول اسيل ترانسفراز) است؟ LCATكننده آنزيم  كدام آپوليپوپروتئين فعال   -62
  ApoE  د) ApoD  ج)  ApoC-II   ب) ApoA-I  الف)
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  ترانسپورترهاي زير مسئول انتقال گلوكز به داخل سلول كبدي است؟كداميك از  -63

  GLUT4  د) GLUT3  ج) GLUT2  ب) GLUT1  الف)

  كند؟ هاي احيايي سنتز اسيد چرب را فراهم مي كدام ويتامين كوفاكتور لازم براي واكنش   -64
  نياسين د) B6ويتامين  ج)  ريبوفلاوين ب)  فولات  الف)

  افزايش آلولاكتوز در اپرون لاكتوز چه نقشي دارد؟   -65
  تسريع تشكيل ايزوپروپيل تيوگالاكتوزيد  الف)
  زدايي تركيبات متابوليك باكتري سم  ب)
  هاي ساختماني اپرون فعال شدن بيان ژن  ج)
 cAMPافزايش تشكيل   د)

  :بجزتواند توليد قند كند،  ثر گلوكونئوژنز ميمحصول متابوليسم همه موارد زير در ا   -66
  اسيدهاي چرب با تعداد كربن زوج  الف)
  اسيدهاي چرب با تعداد كربن فرد  ب)
  گليسرول  ج)
  آلانين  د)

  شود؟ كدام تركيب در بدن سنتز مي  -67
  تتراهيدروفولات  الف)
  داُكسي آدنوزيل كوبالامين  ب)
  اسكوربيك اسيد  ج)
  تتراهيدروبيوپترين  د)

  كند؟ آنزيم هيالورونيداز، پيوند كدام زوج مولكول هاي زير را قطع مي  -68
  استيل گلوكزآمين-Nاسيد گلوكورونيك و   الف)
  استيل گالاكتوزآمين-Nاسيد گلوكورونيك و   ب)
  استيل گلوكزآمين-Nگالاكتوز و   ج)
  استيل گلوكزآمين-Nاسيد ايدرونيك و   د)

  در مورد هموگلوبين گليكه كدام گزينه صحيح است؟   -69
  شود. به كمك آنزيم انجام مي  الف)
  شود. گيري مي در سرم بيماران ديابتي اندازه  ب)
  در تركيب با گلايسين است.  ج)
  است. Hbنتيجه پيوند كووالان گلوكز با   د)

  شود؟ باعث فعال شدن كدام آنزيم مي cAMPرسان داخلي سلولي  در فرآيند متابوليسم گليكوژن، پيام   -70
  فسفاتاز -6گلوكز  د)  فسفوگلوكوموتاز ج)  گليكوژن فسفريلاز ب)  گليكوژن سنتاز  الف)

  شود؟ محسوب مي 3-كداميك از اسيدهاي چرب زير امگا   -71
  (Δ4,7,10,13,16,19)22:6  د) (Δ5,8,11,14)20:4  ج) (Δ9,12)18:1  ب) (Δ9)16:1  الف)
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  شود؟ وبينمي كونژوگه محسوب مير بيماري هيپربيلي گزينهكدام  -72
  يرقان فيزيولوژيك د)  كريگلرنجار ج)  ژيلبرت ب)  دوبين جانسون  الف)

  :بجزيابد،  ثير انسولين افزايش ميأهاي زير تحت ت فعاليت همه آنزيم  -73
  سيترات لياز  الف)
  فسفوانول پيروات كربوكسي كيناز  ب)
  ردوكتاز HMG-CoA  ج)
  كربوكسيلاز CoAاستيل   د)

  شود؟ افزايش راديكال سوپراكسيد ناشي از هيپرگليسمي، منجر به مهار فعاليت كدام آنزيم مي  -74
  دهيدروژنازفسفات  -3گليسرآلدئيد   الف)
  هگزوكيناز  ب)
  فسفوگليسرات كيناز  ج)
  آلدولاز  د)

  :جزب، شود هاي زير باعث افزايش هموسيستئين در خون مي كمبود همه ويتامين  -75
  بيوتين د)  B6  ج)  B12 ب) اسيد فوليك  الف)

  چرب كدام گزينه درست است؟رابطه با محل و ملكول هاي مورد نياز طويل سازي اسيد  در  -76
    NADHمالونيل كوآ و  -ميتوكندري  الف)
    NADHمالونيل كوآ و  -شبكه آندوپلاسمي   ب)
    NADPHمالونيل كوآ و    -شبكه آندوپلاسمي   ج)
    NADPH -شبكه آندوپلاسمي و ميتوكندري   د)

  :بجزآلانين از يوراسيل همه موارد زير درست است، -βمسير توليد مورد در   -77
  شود. با احياي يوراسيل آغاز مي  الف)
  شود. مصرف مي NADPH  ب)
  شود. يون آمونيم آزاد مي  ج)
  همراه است. ATPبا توليد   د)

   :بجز ،سنتز مي شوند  همه هورمون هاي زير از زنجيره پپتيدي پرواپيوملانوكورتين  -78
  LPH  د)    CRH  ج) MSH  ب)  آندورفين  الف)

  ؟(منوكسيد كربن) در بدن انسان محصول متابوليسم كدام يك از تركيبات زير است COتوليد  -79
  كرآتين د)  هيستيدين ج)  هم ب)  اوره  الف)

  :بجز هستند،همه گزينه هاي زير در خصوص مسير سنتز دلتا آمينولوولينات صحيح    -80
  .است TPP كوآنزيم آن  الف)
  .حضور گليسين لازم است  ب)
  .سوكسينيل كوآ لازم است  ج)
    .شود حاصل مي CO2 در طي آن يك مولكول  د)
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  شناسي جانوري زيست
  كدام است؟سازد  شود و توليد پروتئين ويروس را متوقف مي اي كه به وسيله سلولهاي جانوري ساخته مي ماده   -81

  اينترفرون د) فيبرينوژن ج) هپارين ب) هيستامين  الف)

  شود؟ هاي عصبي به وسيله سلولهاي عصبي مشابه در جهات مختلف هدايت مي در كدام جانور، پيام  -82
  ملخ د) هيدر ج) پلاناريا ب) ماهي استخواني  الف)

  باشد؟ يستم وازنشي ميدر كدام يك، اندام كبر مشخصه س  -83
  شكم پايان د) سرپايان ج) ها اي دوكفه ب) ناوپايان  الف)

  ) در كرم خاكي كدام است؟Chloragogenعمل اصلي سلولهاي كلراگوژن (  -84
  وازنشي  الف)
  خاك pHخنثي كردن   ب)
  توليد گلبولهاي خون  ج)
  خاك pHاسيدي كردن   د)

  رود؟ شفاف اطراف بلاستوسيت پستانداران چه موقع از بين ميپوسته   -85
  تشكيل جوانه جنين  الف)
  گذاري تخمك  ب)
  گزيني در مخاط رحم لانه  ج)
  تشكيل دومين گلبول قطبي   د)

  باشد؟ كداميك محل تشكيل هيرودين در زالو مي  -86
 Crop + Pharynx  د) Crop  ج) Moth  ب) Pharynx  الف)

زا بـودن   هاي انگلي، زيستگاه غدد و مجاري لنفاوي ـ بيضه و تخمدان منفـرد و زنـده    مشخصه كداميك از نمونه -87
  است؟

 Enterobius vermicularis  الف)

 Trichinella spiralis  ب)

 Wuchereria bancrofti  ج)

 Ancylostoma duodenal  د)

  شود؟ ديده مي Pons varoliiيك، در سيستم عصبي كدام  -88
  كوسه د)  قورباغه ج)  كبوتر ب)  خرگوش  الف)

  بلاستولا در پرندگان از كدام نوع است؟  -89
  پري بلاستولا د)  استرئو بلاستولا ج)  ديسكو بلاستولا ب)  سلولو بلاستولا  الف)

  ؟ندارددر كدام شاخه، سيستم گوارش، گردش خون و تنفسي وجود    -90
 Acanthocephala  د) Pogonophora  ج) Echiurida  ب) Sipunculida  الف)
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  كند؟ هاي گوارشي را ترشح مي كداميك قويترين آنزيم   -91
  صفرا د)  ديواره روده باريك ج)  معده ب)  پانكراس  الف)

  شود؟ هاي ريزپرز روده انجام مي جذب تيامين و متيونين به ترتيب توسط كدام رگ   -92
  مويرگ لنفي، مويرگ لنفي  الف)
  مويرگ لنفي، مويرگ خوني  ب)
  مويرگ خوني، مويرگ لنفي  ج)
  مويرگ خوني، مويرگ خوني  د)

  گيرد؟ هاي گوارشي صورت مي جذب كدام ويتامين بدون كمك شيره  -93
  D  د) C  ج) K  ب) A  الف)

  توانند هيستامين آزاد كنند؟ ها مي كدام سلول   -94
  بازوفيل و ماستوسيت  الف)
  بازوفيل و نوتروفيل  ب)
  نوتروفيل و مونوسيت  ج)
  مونوسيت و ماستوسيت  د)

  ؟شود با پيدايش كدام ماده در پلاسما، فرآيند انتقال خون آغاز مي   -95
  فيبرينوژن د) ترومبوپلاستين ج) پروترومبين ب) ترومبين  الف)

  ؟ندارددر ساختمان كداميك، پروتئين شركت    -96
  پريون د)  باكتري ج)  ويروس ب)  ويروئيد  الف)

  باشد؟ هرتتراد به ترتيب متشكل از چند سانترومر و چند زنجيره پلي نوكلئوتيدي مي -97
  16، 4 د)  8، 2 ج)  8، 4 ب)  4، 2  الف)

  در كدام غدد، عوامل تنظيم كننده تغييرات تخمدان وجود دارد؟  -98
  تيروئيد د)  تيموس ج)  هيپوفيز ب)  پاراتيروئيد  الف)

  كدام تركيب در شالوده كلاژن فراوان است؟   -99
  هيدروكسي پرولين د)  متيونين ج)  سيستئين ب)  دسموزين  الف)

  كدام پروتئين در غشاي گلبول سرخ وجود دارد؟  -100
  نئوپكتين د)  گلوتاتيون ج)  اكتين ب)  سكرتين  الف)

  آنزيم كليدي جهت بيوسنتز اسيدهاي چرب كدام است؟  -101
  كارنتين آسيل ترانسفراز  الف)
  آسيل كوآ دهيدروژناز  ب)
  آسيل كوآ سنتتاز  ج)
  استيل كوآ كربوكسيلاز  د)

  سرعت سير پتانسيل عمل قلب در كدام بخش بيشتر است؟ -102
  ها ميوكارد بطن د)  هيس ج)  پوركينيه ب)  دهليزها  الف)
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  كداميك از سلولهاي نورونهاي قشر مخچه تحريكي است؟ -103
  دار دانه د)  كبدي ج)  گلژي ب)  اي ستاره  الف)

  اثر تحريك اعصاب پاراسمپاتيك بر قلب كدام است؟  -104
  افزايش نفوذپذيري به سديم  الف)
  افزايش نفوذپذيري به پتاسيم  ب)
  كاهش نفوذپذيري به سديم  ج)
  كاهش نفوذپذيري به كلسيم  د)

طريق كدام مسير عصبي به ترتيب هاي حسي ايجاد شده از  دهد، پيام فردي كف پاي خود را در آب ولرم قرار مي -105
  شود؟ به مغز هدايت مي

  قشري، نخاعي قدامي  الف)
  قشري، نخاعي جانبي  ب)
  ستون پشتي، نخاعي جانبي  ج)
  نخاعي، تالاموسي  د)

  گردد؟ ) از كدام بخش و در پاسخ به كدام ماده غذايي ترشح ميCCKهورمون كوله سيستوكينين ( -106
  ها ايلئوم، چربي د) ها ايلئوم، پروتئين ج) ها ژژنوم، پروتئين ب) ها يژژنوم، چرب  الف)

  عمل اصلي مركز پنوموتاكسيك چيست؟ -107
  محدود كردن عمل بازدم  الف)
  طولاني كردن عمل بازدم  ب)
  محدود كردن عمل دم  ج)
  طولاني كردن عمل دم  د)

  تر است؟ هاي ريخت شناسي سلولهاي زنده مناسب بررسيكدام نوع ميكروسكوپ براي  -108
  فاز متضاد د)  زمينه تاريك ج)  S.E.M   ب)  پلاريزان  الف)

  كداميك مولكول آمفوتر است؟ -109
  گلوكز د)  كلسترول ج)  استئاريك اسيد ب)  گلوتاميك اسيد  الف)

  هستند و نقش آنها كدام است؟ها  ها جزو كدام نوع بافت پلاسموسيت  -110
  چربي ـ توليد چربي  الف)
  خوني ـ توليد پلاسمين  ب)
  هم بند ـ توليد آنتي بادي  ج)
  استخواني ـ خون سازي  د)

  توان ديد؟ در تخم كداميك، بلاستولاي سطحي يا محيطي را مي   -111
  پرندگان د)  خارپوستان ج)  حشرات ب)  ماهيان  الف)

  ها از نوع هرمافروديت است؟ داران، توليد مثل بعضي از گونه در كدام رده مهره  -112
  ها ماهي د)  خزندگان ج)  پستانداران ب)  پرندگان  الف)
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  توانند ماده سورفاكتانت ترشح كنند؟ ها مي كدام سلول  -113
    كلارا  الف)
   Iنوموسيت    ب)
   IIنوموسيت    ج)
  غباري   د)

  دخالت دارد؟ Kو  Bهاي  كداميك در توليد برخي ويتامين  -114
  كبد د)  لوزالمعده ج)  روده بزرگ ب)  روده كوچك  الف)

  سطح مبادله گازها در دستگاه تنفسي جانداران ساكن خشكي چگونه است؟ -115
  پيوندي، مرطوب، وسيع  الف)
  دار، نازك، مرطوب پوششي مژه  ب)
  پيوندي، نازك، پرخون و داراي مايع مخاطي  ج)
  پوششي ساده، مرطوب، وسيع  د)

  گيرد؟ در تريكودينا، تبادلات گازي بين سلولهاي بدن و آب به كدام صورت انجام مي -116
    پديده انتشار  الف)
    جريان خون بسته   ب)
    جريان خون باز   ج)
  سيستم تنفسي نايي   د)

  بافت عضله كداميك با سايرين متفاوت است؟ -117
  مثانه  الف)
  اسفنكتر داخلي پيشابراه  ب)
  اسفنكتر خارجي پيشابراه  ج)
  ميزناي  د)

  سازد؟ دارد در هر بار ميوز چند نوع گامت مي +Aبه طور معمول فردي كه ناقل هموفيلي است و گروه خوني  -118
  هشت د)  چهار ج)  دو ب)  يك  الف)

  است؟ تأثير بيدر انسان، تغييرات كلسيم بر كدام فرآيند  -119
  ي تيروئيدترشح غده  الف)
  جذب فعال گلوكز از روده  ب)
  كوتاه شدن ساركومرها  ج)
  تشكيل ترومبين  د)

ژنهاي سطحي سلولهاي بدن انسان شود، در مبارزه با آنها كداميك نقـش اصـلي    اگر جهش سبب تغيير در آنتي -120
  دارد؟

 پرفورين د)  پادتن ج) Bلنفوسيت  ب)  هاي مكمل پروتئين  الف)
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  زبان عمومي
 
Part One: Vocabulary 
Complete the following sentences, choosing the most appropriate option (a, b, c, or d). 

121-  The number of people entering the sick room, particularly in contagious cases, should be 

…………….. to as few as possible. 

a) forbidden b) isolated c) harbored d) restricted 

122-  The thing that makes new vaccine so ………………. is that, unlike others, it can be injected 

directly into a tumor. 
a) durable b) faulty c) unique d) speedy 

123-  The cause of the patient's rapid ………… was the excellent care he received from his doctor. 
a) discovery b) recovery c) morbidity d) fatality 

124-  The online health service users apply standard codes to ………….. the accuracy of the content 

of medical records. 
a) verify b) resist c) confess d) minimize 

125-  Despite all her financial problems, she is still …………………. the future of her life. 
a) apprehensive about  
b) satisfied with 
c) prosperous in 
d) convinced about  

126-  To support a patient's self-esteem and promote independence, the nurse should encourage the 

patient to eat without ……………….. as much as possible. 
a) impairment b) assistance c) fluctuations d) consultations 

127-  As most people are vaccinated, a disease can sometimes …………………. completely and the 

vaccination program can be stopped.  
a) disappear b) mount c) be propelled d) be boosted 

128-  When a contaminated needle……………….. a client's skin, organisms enter the body. 
a) injects b) disinfects c) defends d) pierces 

129-  The critics want to see genetically modified (GM) plants …………….. forever because they 

fear their irrevocable damage to the environment.  

a) approved b) admitted  c) permitted d) banned 
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130-  The student who had violated the university regulations tried to ………….. his actions to get 

rid of the penalty. 
a) exemplify  b) magnify c) justify d) solidify 

131-  Preventive medicine is often used to inhibit the …………….. of the disease. 

a) onset  b) removal c) relief d) remedy 

132-  The hospital made a/an …………………… investment in the new health care system, and 

made a good profit. 
a) hectic b) astute c) chronic d) insidious 

133-  It is disappointing that in academia, scientists were indifferent to the possible ………….. of 

their work on human life. 
a) consequences b) inception c) initiations d) assumption 

134-  Many of his activities are mysterious, so nobody can recognize his ……………. easily. 
a) intentions b) obstructions c) adhesions d) promotions 

135-  Good news is that scientists have been working on a new class of genes that can …………….. 

the growth of cancerous cells. 
a) impress b) suppress c) promote d) transmit 

136-  The old man seemed really concerned about losing his job. His anxiety …………… his heart 

condition. 
a) aggravated b) depleted c) aggregated d) depicted 

137-  A doctor should be called if the fever …………………. since this may mean that a more 

serious infection is present. 
a) persists b) ceases c) subsides d) heals 

138-  The local doctors were recommended to ……………….. any case of the disease and report it 

to the health officials. 
a) intensify b) document c) enhance d) release 

139-  Unfortunately, we live in a world where scientific knowledge and new technologies 

continuously …………….. our fundamental values of human dignity. 
a) revive b) accomplish c) challenge d) cherish 

140-  There are so many …………….. news stories about home remedies; some eagerly support 

them while some thoroughly reject them.  

a) conflicting b) promising  c) documentary d) complementary 
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Part Two: Reading Comprehension 
Read the following passages carefully, and then answer the questions that follow. Base your answers on the 
information in the passages only. 
 

Passage 1 
 

The cloning of genes has made many medical advances possible. Human growth hormone (HGH) is a 
good example. This hormone stimulates the growth of bones and muscles during childhood. Cloning the 
gene for HGH has provided an increase in the availability of the hormone. However, the availability of 
HGH and other products of biotechnology raises an ethical question. The hormone is used widely to treat 
children with dwarfism, a condition that results in an adult height of 4'10" (about 150 cm) or shorter. 

Should HGH be available to anyone who wants taller children or only those who have children with 
dwarfism? Suppose parents want their average-size son to be taller so that he will have a better chance of 
making his high school sports team. Doctors do not have any evidence that exposure to HGH affects 
average-size children negatively, but many feel it is unethical to provide it to children with no serious 
medical need. 

141-  One concern about gene cloning mentioned by the author is its …………………. . 
a) complexity and cost 
b) necessity of use 
c) widespread availability  
d) adverse side effects 

142-  It is implied in the passage that certain medical advances …………….. ethical questions. 
a) should go ahead without considering 
b) will be available to all in future despite 
c) in some cases result from some 
d) might bring about a number of 

143-  Some doctors oppose the use of HGH for average-size children because …………….. . 

a) it can affect them negatively 
b) they think it can violate ethical values 
c) it is needed more by children with dwarfism 
d) they think this will increase its popularity 

144-  It is implied in the passage that cloning ……….. . 
a) is going to be dismissed because of ethical questions 
b) will definitely overcome the ethical questions  
c) has resulted in some new physical and psychological problems 
d) can be used to overcome some medical conditions 

145-  This passage mainly deals with the …………… . 
a) controversies over the use of cloning 
b) future of medical advances, especially cloning 
c) complementary effects of medical advances 
d) appropriate and inappropriate use of HGH 

 
  



  1397تير ماه   فيزيولوژي كارشناسي ارشدآزمون 
 

 18   

Passage 2 
 

"Autonomy" is defined as the capacity for self-determination or the capacity to make one's own 
decisions. Respect for patient autonomy requires that those with this capacity be permitted to accept or 
refuse treatment alternatives recommended by their physicians. Of vital importance to the application of 
this principle is the requirement of voluntary informed consent. Capable patients must be provided with 
full, relevant, and truthful information about recommended treatments and any reasonable alternatives, 
including expected benefits, potential risks, and the results of refusing treatment altogether. They must 
understand this information and make a voluntary decision. Controversies arise here over the 
determination of who is capable of making these decisions. For many patients this will be obvious, based 
on their age or medical condition. Another area of controversy involves those in the early and middle 
stages of Alzheimer's disease or those under 18, whose cognitive development does not qualify them to 
make their own decision. It is suggested that those whose decision-making capacity is questionable 
should still be provided with information they can understand and be allowed to make age-and  
capacity-appropriate decisions. 
 

146-  The main issue discussed above is that capable patients must be allowed to ………… . 

a) accept or refuse recommended medical interventions 
b) have autonomy as far as their self-determination is verified 
c) exhibit their ability to communicate with health care providers 
d) recommend alternative treatments to their physicians 

147-  According to the principle discussed above, the …………… . 
a) patient should have the capacity to understand medical expressions 
b) capable patient should trust the physician's recommendation 
c) ultimate decision should be made by capable patients 
d) voluntary informed consent should be completed by health providers  

148-  According to the text, the medical condition of the patient ………………. . 
a) is involved in boosting Alzheimer's progress 
b) is directly related to his/her age 
c) can foster the patients cognitive development 
d) may determine his/her autonomy  

149-  Some believe that those in the early and middle stages of Alzheimer's disease …………… . 

a) are qualified enough to determine the stage of their ailment 
b) may make controversial decisions regarding their ailment 
c) may fail to have autonomy in making heath care decisions  
d) are able to evaluate their decision making ability 

150-  In order to help the patients to make the best decision, health care providers should ……… . 
a) inform them about the condition they will face after the operation 
b) provide them with information appropriate to their age or cognition  
c) help them to evaluate and improve their cognitive ability 
d) divide them according to their age and decision-making capability 
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Passage 3 
 

People have practiced natural medicine for centuries. However, due to the widespread popularity and 
dominance of modern medicine in Western societies, natural medicine has received much  criticism for 
being backward and unreliable. Is there any wonder why the majority of medical students know just as 
much about herbal drugs as the general public? 

The healthcare system is structured in such a way that natural remedies are now widely perceived as 
inferior or something that people use when they cannot afford modern medicine. However, there have 
been many reported instances and a wealth of substantive data that prove exactly the opposite. 

More people need to realize that going against the grain is not always a bad thing. Refusing to use 
synthetic drugs is indeed a healthy choice. Being aware of the benefits of natural medicine might cause an 
increasing number of people to use these resources. Remember, stigmas can be removed just as they are 
assigned. People have taken herbal extracts from plants long before they were given prescription drugs. 

151-  It is indicated in the passage that ………………….. . 

a) modern medicine's history dates back to centuries ago 
b) natural medicine's superiority upon modern medicine is widely supported  
c) modern medicine disapproves natural medicine as being unreliable 
d) medical students are well-informed about the merits of natural medicine 

152-  There is a rich body of research that confirms …………………….. natural medicine.  
a) the ineffectiveness and unreliability of 
b) the superiority of modern medicine over 
c) the misconception of health care system about 
d) people's  serious admiration of  

153-  The passage implies that people will choose to use natural medication if they ……………. . 
a) get informed about its benefits 
b) start using healthy synthetic drugs 
c) read the findings of research studies 
d) consult with health care providers 

154-  According to the passage, it is concluded that ………………… . 
a) stigmas associated with natural medicine cannot be removed 
b) it is really unhealthy to use herbal extracts 
c) consumption of prescription  drugs should be prioritized  
d) natural remedies predate prescription drugs and should be recommended 

155-  Natural medicine is associated with stigma of being ………………….. . 

a) inferior and unreliable  
b) unaffordable by people 
c) extensively popular and superior  
d) highly evidence-based 
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Passage 4 
 

Most people are infected with hepatitis C by sharing needles when using drugs. About half of people 
with hepatitis C don't know they have it because they don't experience symptoms (which can take decades 
to show up). Symptoms generally include bleeding and bruising easily, fatigue, loss of appetite, jaundice, 
and itchy skin. Hepatitis C can be a short-term illness, but it's chronic for up to 85 percent of people, and 
can lead to long-term complications like cirrhosis to the liver, liver cancer, and liver failure if it goes 
untreated. Chronic hepatitis C is usually curable with oral anti-viral medications which are taken every 
day for two to six months. 

You're most likely to get Hepatitis A after having contaminated food or water, or from being in close 
contact with a person who is infected. Symptoms usually include fatigue, nausea and vomiting, clay-
colored bowel movements, loss of appetite, jaundice, and itchiness. It's possible to have a mild case of 
hepatitis A, which goes away without treatment, and most people who are infected recover within six 
months with no permanent liver damage. 

156-  The passage above is mainly about …………………. . 

a) the consequences of sharing needles 
b) treatment of hepatitis C infection 
c) two main types of hepatitis 
d) detection of two types of hepatitis 

157-  The symptoms of hepatitis may ……………….. . 
a) take more than 10 years to appear 
b) appear 10 years after the infection 
c) disappear in half of people within 10 years  
d) become inclusive within the first 10 years 

158-  If untreated, hepatitis C may have consequences such as …………………. . 
a) viral diseases 
b) drug poisoning 
c) bleeding of the liver 
d) dysfunction of the liver 

159-  According to the passage, the symptoms of hepatitis C include …………………. . 

a) feelinf of scratch 
b) feeling of sickness 
c) frequent vomiting  
d) having pale stool 

160-  This passage implies that ………………… . 
a) hepatitis A needs no treatment 
b) the sources of hepatitis A is drug addiction 
c) hepatitis A is more serious than hepatitis C 
d) hepatitis C may lead to long-lasting liver damage یدতق باरوड़  

 



   

  بسمه تعالي
  

و مركز سنجش آموزش پزشـكي بـا هـدف ارتقـاي كيفيـت       دبيرخانه شوراي آموزش علوم پايه پزشكي، بهداشت و تخصصي
در قالب مشخص شـده زيـر از طريـق    الاتي است كه ؤبررسي س هاي ها، پذيراي درخواست روند اجراي آزمونالات و بهبود ؤس

  رسيدگي با سرعت و دقت بيشتري انجام گيرد.كار گردد، تا  ارسال مي اينترنت
  

  رساند: ضمن تشكر از همكاري داوطلبان محترم موارد ذيل را به اطلاع مي
  اعلام خواهد شد. www.sanjeshp.irاز طريق سايت اينترنتي  16/4/97 مورخ 18 ساعتالات ؤكليد اوليه س -1
  به آدرس اينترنتي بالا ارسال نماييد. 19/4/97مورخ  18لغايت ساعت  16/4/97 مورخ 18اعتراضات خود را از ساعت  -2
خارج از فرم ارائه شده، بعد از زمان تعيين شده و يا به صورت غيراينترنتي (حضوري) اعتراضاتي كه به هر شكل  -3

  مورد رسيدگي قرار نخواهد گرفت.ارسال شود، 
  

  تذكر مهم:
فقط اعتراضات ارسالي در فرصت زماني تعيين شده، مورد بررسي قرار گرفته و پس از تاريخ مذكور به هيچ عنوان ترتيـب    * 

  شد.اثر داده نخواهد 
باشد و به كليه اعتراضات ارسالي اعم از يك بـرگ و يـا بيشـتر     ال، ملاك بررسي نميؤاعتراض ارسالي براي يك ستعداد   * 

  رسيدگي خواهد شد.
  مركز سنجش آموزش پزشكي  دبيرخانه شوراي آموزش علوم پايه پزشكي،  

  بهداشت و تخصصي  
  
  

  كد ملي:  نام خانوادگي:  نام: 
  

  نوع دفترچه:  شماره سؤال: درس:نام  نام رشته:
  

  سطر  پاراگراف صفحه سال انتشار نام منبع معتبر
        

  ال مورد بررسي:ؤس
 هاي صحيح)  بيش از يك جواب صحيح دارد. (با ذكر جواب   
 .جواب صحيح ندارد  
 ال صحيح نيست.ؤمتن س  
  

  توضيحات 
 


